

ALPINE® RS 0W-40

Высокоэффективное маловязкое моторное масло на синтетической основе

Характеристики

ALPINE RS 0W-40 — высокоэффективное маловязкое моторное масло, изготовленное на основе технологии синтеза и соответствующее самым высоким критериям мощности, для двигателей с принудительным воспламенением рабочей смеси и дизельных двигателей легковых автомобилей с наддувом и без него. Великолепная текучесть гарантирует отличные пусковые характеристики холодного двигателя. Благодаря очень высокой устойчивости к высоким температурам смазочная пленка, выдерживающая предельно высокие нагрузки, сохраняется даже в самых сложных условиях эксплуатации.

Благодаря существенному сокращению расхода топлива моторное масло **ALPINE RS 0W-40** способствует снижению уровня эмиссий и вносит вклад в охрану окружающей среды.

Инструкция по применению

Масло **ALPINE RS 0W-40** представляет собой высококачественный продукт и подходит для современных бензиновых и дизельных двигателей, в том числе для моделей с турбонаддувом.

Описание характеристик

Спецификации:

- ACEA A3/B3, A3/B4
- API SN/CF

Допуск:

• Допуск МВ 229.5

Рекомендация*:

- Porsche A40
- BMW Longlife-01
- MB 226.5
- VW Norm 502 00/505 00
- Renault RN 0700/RN 0710
- Fiat 9.55535-Z2
- Ford WSS-M2C937-A

ОСНОВНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ	МЕТОДЫ	ЕДИНИЦЫ	ALPINE RS 0W-40
		измерения	
Плотность при 15 °C	DIN 51 757	KL/W₃	845
Вязкость при 40 °C	DIN 51 562	MM ² /C	74,8
Вязкость при 100 °C	DIN 51 562	MM ² /C	13,4
Индекс вязкости (ИВ)	DIN ISO 2909	-	185
Вязкость при -35°C	DIN 51 377	мПа с	6120
Температура застывания	DIN ISO 3016	°C	-54
Температура вспышки СОС	DIN ISO 2592	°C	235
Общее щелочное число	DIN ISO 3771	мг КОН/г	10,2

Август 2018 года

^{*} соответствует требованиям ОЕМ-производителя. Приведенные значения могут колебаться в принятых на рынке рамках.